
Ünnepi készülődés- jubileumi rendezvények iskolánkban 
 

Kedves Olvasó! 

Ha most betérsz hozzánk, a Petőfi iskolába, láthatod, hogy valami készülőben van. Gyermekek és 

felnőttek jönnek-mennek egy-egy leendő ünnepi helyszínre sietve és csinosítják, szépítik azt. 

Az aulában szorgos kezek kiállító tárolókat és paravánokat díszítenek. Az első emelet falait fehér 

vászonba burkolták tanáraink.  

                                                                                         

Az alsós osztályokban és a felsősök rajzóráin ismét ügyes kezek idézik meg 1-1 Petőfi vers látványvilágát 

a rajzpályázatra készülve. 

 

 

                                                                                    



A hatodik a és a nyolcadik c osztályosok a tornaterem felé veszik az irányt Emőke néni és Tími néni 

irányításával, hogy a március 15-i ünnepi műsorra próbáljanak. 

 

 A 3.a osztályos fiúk a termükben gyakorolják a verbunk lépéseit Ági nénivel. 

Az igazgatói iroda szerkesztőségi szobává vált, Ervin bácsi igazgató asszonnyal véglegesíti a jubileumi 

évkönyv utolsó oldalait. Tamara néni elkészíti a hiányzó fotókat a kiadványba. 

 Érdekes olvasmány lesz számunkra is ez a kötet, kíváncsian várjuk az egykori diákok és tanáraik 

visszaemlékezéseit. 

A tanáriban egyeztetések zajlanak a megnyitók és a koszorúzás műsorszámairól és szereplőiről. A 

nyelvi, a matematika és a szavalóversenyek jelentkezőinek névsorát igazgató-helyettes asszony 

véglegesíti. A titkársági munkatársak telefonbeszélgetéseket és elektronikus levelezést bonyolítanak 

és a lassan véglegessé válik a meghívott vendégek névsora is. 

Sokféle csoportban és formációban próbálnak tanulóink, természetesen tanáraik irányítása mellett a 

jubileumi gálaműsorra. Készülődik az énekkar, lesznek angol és német nyelvű műsorszámok és 

természetesen táncok és sportbemutatók is. 

                                                                            

A dök segítő tanáraink az öregdiákok jelentkezéseit fogadják az osztálytalálkozókra. Névsorokat írnak 

és levelezést bonyolítanak.  



Egyes termekben a szavalók mondják kötelező Petőfi és szabadon választott verseiket, hogy 

felkészülten mérettessenek meg a városi és városkörnyéki iskolák versenyzőivel. 

Hagyományainkhoz híven ünnepi díszbe öltözik iskolánk, dekoráció kerül az ablakokba is.   

A nemzeti ünnepen elsőként  a 7-8.osztályosok irodalmi összeállítását nézhetjük meg, majd Petőfi 

Sándor szobránál koszorúznak az iskolavezetés  tagjai,  a diákönkormányzat képviselői és meghívott 

vendégeink is. Ismét megjelenik a Petőfi Sajtó ünnepi száma, ezúttal is digitális formában. 

Az ünnepi programok két hetet magában foglaló időszaka rendhagyó irodalom órával, koncerttel és 

Petőfi utakkal/ kirándulásokkal  gazdagodik. 

  Diákújságíró csapatunk lelkesen vállalja, hogy írásaival megörökíti a jeles ünnep és évforduló 

élményeit, rendezvényeit és örökül hagyja a petőfis közösség számára. 

 

                                    Zalaegerszegi Petőfi Sándor Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

                                                                                        diák újságíró csapata 

 


